

JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA DEL RAMO CIVIL DEL SEGUNDO DISTRITO JUDICIAL DEL ESTADO ALTAMIRA, TAM.

CONVOCATORIA DE REMATE

A T E N T A M E N T E
CD. ALTAMIRA, TAM., 18 DE MARZO DE 2022
LA C. JUEZ CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA
DE LO CIVIL DEL SEGUNDO DISTRITO
JUDICIAL EN EL ESTADO.

LIC. ROXANA IBARRA CANUL JUEZA CUARTA DE PRIMERA INSTANCIA CIVIL

LIC. ZULMA YARITZA SALAS RUBIO, <u>SECRETARIA DE ACUERDOS</u> ADLP

 $\textbf{Transacción: 090025008216} i \\ + m \\ \textbf{Emitmean EULMROYANATZBABRAASARUBI} \\ \phi \quad \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3FF812B3EB66FDD910C248CB10BB770D7B404EE58701B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3FF812B3EB66FDD910C248CB10BB770D7B404EE5870B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3FF812B3EB66FDD910C248CB10BB770D7B404EE5870B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3FF812B3EB66FDD910C248CB10BB770D7B404EE5870B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3EB66FDD910C248CB10BB770D7B404EE5870B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3EB66FDD910C248CB10B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3EB66FDD910C248CB10B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados: ABCCB32B3EB66FDD910C248CB10B4D128023AC8} \\ \textbf{Datos Estampillados Estampilla$

Evidencia Criptográfica - Transacción
Transacción: 000015018216
Archivo Firmado: 18_EDICTO_EX_00486-2018_36_18-03-2022_11-07-29.pdf
Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Firmante	Nombre:	ROXANA IBARRA CANUL	Validez:	ОК	Vigente			
Firma	# Serie:	000000000000012479	Revocación:	OK	No Revocado			
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2022-04-04T18:54:29Z / 2022-04-04T13:54:29-05:00	Status:	ОК	Valida			
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION						
	Cadena de firma:	38 b2 66 17 16 ab 07 6b 39 5c 66 f8 7b 08 3d e3 54 5c bd 9d 3d 20 40 34 6d 27 d7 d2 ff dc fc 87 31 fd 54 44 cf 64 45 96 00 b7 42 8f 72 54 73 08 8c 1b ad ba fe d3 df b0 14 61 f1 fa 63 8f 52 89 0d b1 ac 70 1a 75 ba 0c 42 48 c1 53 e6 94 b3 30 ad e0 63 09 26 42 8c 7f 45 a1 ef 3a 1f 68 f4 08 4b 9d a2 8a ef 1e 4f 7e 5 cc 29 98 26 62 22 18 00 83 23 f9 45 5e 8c 3a 8a dd 26 e4 fa 52 7a dc fe 27 58 10 67 af 3e 87 c7 3b 47 18 c9 a3 00 d8 44 a0 ec 4b 58 d3 b4 81 99 c5 d2 79 33 3c a9 d8 cb 35 f6 53 f7 1c eb 8e 46 10 66 6f 75 b5 32 19 6a 4c f1 d5 73 1a f2 37 1e d8 6c 58 4d 05 b7 dd 67 4c 7a d1 32 29 05 80 82 4d 8c d5 97 51 bd 3b 43 6b a0 25 0d d5 96 98 c8 f5 69 a6 40 8c 1f c0 6e e4 c9 64 79 4d 1a ce 8a cd 5c f8 d1 1f c7 c3 d2 a9 b6 17 7c f7 f8 f7 05 07 7b 8a 77f 35 c4 20 1c						
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2022-04-04T18:54:29Z / 2022-04-04T13:54:29-05:00						
	Nombre del respondedor:	OCSP						
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS						
	Número de serie:	00000000000012479						





Evidencia Criptográfica - Transacción
Transacción: 000015032130
Archivo Firmado: 18_EDICTO_EX_00486-2018_36_18-03-2022_11-07-29.pdf
Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Firmante	Nombre:	ZULMA YARITZA SALAS RUBIO	Validez:	ОК	Vigente			
Firma	# Serie:	000000000000011627	Revocación:	OK	No Revocado			
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2022-04-05T14:46:14Z / 2022-04-05T09:46:14-05:00	Status:	ОК	Valida			
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION						
	Cadena de firma:	13 39 cf aa 6b 0b 17 ab 77 c2 d0 83 7e 86 53 f4 ba 59 7a 4e 16 2e 0b 0c 02 73 2f 18 92 65 2e 59 5e 5a 15 03 7a 55 03 cb 04 cc 5b 3a fb f5 8f c8 1c db a2 77 b7 bd 32 68 5d a3 4c 92 7c ef 95 40 de a0 9b 59 20 3f 8d 1b c4 93 e0 45 7f c3 c4 2b 32 38 81 01 4a 53 1e ab 81 75 1c b4 b8 f2 e8 65 d1 51 ce fa 47 cd 2e ef d0 d0 c5 db 10 11 40 0b 3b 50 97 49 27 e9 7e a3 ed 7a 4b c2 80 d2 50 ed 8b ae fc 1f 0b c9 fa 21 c3 67 4c fb 05 9d 0a 39 1d 0c 57 e5 a9 95 0a 2e fd 4a 5a bb 74 9a 15 3a 2e ac f4 cd 5a 67 c4 f0 26 f1 fb f4 02 16 d6 66 d4 2c 45 d9 93 46 0a f3 b5 da e0 f4 ef c4 69 a6 8d 20 aa 13 49 e6 7a 7f 31 4c 28 2d 28 36 bf 22 84 f1 3f 48 bf 00 a8 0a 82 e0 f9 76 a3 46 e8 05 e4 ae 84 8b 68 1a eb 48 23 4e b4 10 5d fe dd 78 69 65 90 b1 06 76 1a 11 10 2a 0a cb 01 08 ea 8d						
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2022-04-05T14:46:15Z / 2022-04-05T09:46:15-05:00						
	Nombre del respondedor:	OCSP						
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS						
	Número de serie:	00000000000011627						



